
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/377736 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Статистика (другое)

-

Решение. 1.Строим первичную группировку:

N группы Зарплата, т.руб , х Количество , f

1 43-47 1

2 47-51 3

3 51-55 3

4 55-59 2

5 59-63 3

6 63-67 1

7 67-71 1

Всего: 14

Строим вторичную группировку с длиной интервала 7 тыс.руб:

N группы Зарплата, т.руб , х Среднее количество ,f Расчёт

1 43-50 3,25 1+3*0,75=3,25

2 50-57 4,75 3*0,25+3+2*0,5=4,75

3 57-64 4,25 2*0,5+3+1*0,25=4,25

4 64-71 1,75 1*0,75+1=1,75

Всего: 14

Представим графически :

Выводы: Наибольшее число отраслей в группе 2 , наименьшее – в группе 4.

-
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